
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

10-May-2025

1 Mixed Lot of Electricity Items , LED Bolbs. 1,000-1,000  
2 A Mixed Job Lot. 200-300  
3

Mex Instant Water Heater , New Never used 5100 
W Buy New 5,190 Baht.

2,500-2,800  
4 A Walker on wheel almost new. Cost 7200 B 3,500-4,000  
5 A White Bicycle. 2,000-2,500  
6 Storage Shed (as new). W.197 D.129 H.230 Cm. 8,000-10,000  
7 Job Lot Of Misc. 0-0  
8 Glass Coffee Table. W.50 L.90 H.39 Cm. 800-1,000  
9 Large TV Backet. 1,500-2,000  
10 Home Sport Manual Machine. 1,500-2,000  
11

Dining Hardwood Table W.80 L.100 H.80 Cm. with 
2 Chairs

3,000-5,000  

12
Dining Hardwood Table W.90 L.150 H.80 Cm. with 
4 Chairs

5,000-6,000  
13 A Walking frame 500-800  
14 A Nice Phillip Uplighter. H.176 Cm. 1,000-2,000  
15 A high quality winter jacket Size L.(new) 900-1,500  
16 Carved Wood 3 Nefertiti Picture. W.90 H.55 Cm. 3,000-4,000  
17 A Pair of Plastic Table Lamps. H.29 Cm. 500-1,000  
18 Lenovo Laptop with Case , Blue Mouse and Cable. 2,000-2,500  
19

SURE Wall Safe with 2 keys. Brand new price 
3,120 Baht

1,500-2,000  
20 Vintage Thai Tapestry. H.80 W.150 Cm. 1,400-2,000  
21 A Vietnamese Helmet with pohots 2,000-2,500  
22

Mixed Items,Leather Wallets,Traveling Clock And 
a Small Clock And Wedding Statue.

300-500  
23 6 News Present Boxes 200-200  
24 Canon Film Camera with accessories & Tripod. 1,600-2,000  
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25 16x Playing Cards Sets 600-1,000  
26

Set 12" Nazi German Fuhrer" Large job of Post 
Stamps.

900-1,500  
27 14x the Soviet Union's Masonics and Coins. 2,000-2,500  
28 Russian Navy Officer Cap. 800-1,500  
29 Nazi Helmet Model M-40 3,500-4,000  
30 Photo Camera "Kiev" VSSR 900-1,200  
31

Original Nazi German's Orden "Luftschutze" 1940-
1945 with Military's photo

1,000-1,500  

32
2 Nazi German Ordens 25" Tankalak and Holm 
1942"

2,500-3,000  
33 Original Nazi German Orden "For Kuban" 1943 1,700-2,000  
34 5 Ceramic Rebbits and Elephants Statues. 500-800  
35

6 Lovely Ceramic Rabbits, Swan, Elephant and 
Pony Horse.

500-800  
36 A Ceramic of Elephant Family Statue. H.24 Cm. 500-800  
37

High quality tea set made by George Cino Paris 
France

1,500-2,000  
38 A Pair of Modern Ceramic Vases W.13 H.30 400-600  
39 VINTAGE SOLID BRASS DEER DISH 800-1,500  
40 A carved wood bear. W.36 H.22 Cm. 900-1,200  
41

A Lovely Serpentine Front Mahogany 6 Legs 
Sideboard(083). D.47 L.161 H.93 Cm.

8,000-10,000  

42
A Lovely Burr Walnut Queen Ann Style Sideboard 
with Floral Inlay(144). W.184 D.55 H.92 Cm.

8,000-10,000  

43
LG Sound Bar and Wireless Subwoofer with 
Remote Control. Brand new price 6,800 Baht

2,500-3,000  

44
A Very Pretty Inlaid Coffee Tabl(011) W.63 L.103 
H.56 Cm.

3,000-3,500  

45
A Walnut 1950's China Cabinet(70). D.34 W.68 
H.123 Cm.

4,000-4,500  

46
A Walnut 1950's China Cabinet(014) D.29 L.60 
H.113 Cm.

3,500-4,000  

47
4 High Quality Hepple White Chairs with Prince of 
Wales Feather on Back.()

4,000-6,000  

48
A Lovely Drum Table with Drawers and 4 Splay 
Base and Light Brown Leather Top(037) W.112 
H.75 Cm.

12,000-15,000  
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49
An Ednardian Inlaid Corner Cabinet with 2 
keys.(028) W.68 D.37 H.205 Cm.

4,500-6,000  

50
A Good Quality Edwardian China Cabinet(016). 
D.38 W.122 H.175 Cm.

12,500-13,000  

51
LG Smart TV 55" (working) with Remote Control. 
Brand new price 17,900 Baht

5,000-6,000  

52
Oil painting on cavas Buddha Face. Approx.H.136 
w.94

1,500-2,500  
53 Altron Smart TV 50" - Altron Smart TV 50" 2,000-2,000  
54

A Lovely Quality Edwardian Mahogany China 
Cabinet(022) D.33 W.120 H.132 Cm.

8,500-9,000  

55
A Lovely Queen Ann Mahogany Bureau 
Bookcase.(132) L.91 D.49 H.220 Cm.

4,500-6,000  

56
A Leaded Glass Oak Mid Century Corner Cupboard 
have key(080). D.40 W.68 H.174 Cm.

3,500-4,500  

57
A Nice Ercol Style Oak Dresser with Leaded Glass 
Front(109).D.44 L.136 H.178 Cm.

7,000-8,000  
58 7x Lovely Mahogany Victorian Chairs.(135) 9,000-10,000  
59

A Flame Mahogany C9cktal Cabinet with 2 
Brushing slide(014) D.43 W.73 H.145 Cm.

4,800-5,000  

60
A Lovely Burr Walnut Dinning Table on Cabriole 
Legs and 1 Leaf(144) W.90 L.213 H.77 Cm.

9,500-10,000  

61
A Big Oak Dining Table with 2 leaves and Winding 
Handle(136).W.114 L.238 H.73 Cm.

3,500-5,000  

62
A Large Pair of Male and Female Theppranom 
Bronze on Base Table Lamps.H.99 Cm.

7,500-8,000  

63
A Pair of Vintage Ceramic Elephant Stands. W.26 
D.56 H.43 Cm.

2,500-3,000  
64 A Music Stool(136). W.36 L.44 H.50 Cm. 1,200-1,500  
65 A 3 Seats Gray Fabric Sofa. D.76 W.190. H.75 Cm. 4,000-5,000  
66

4 Antique style Wall Frame golden design to 
enhance feng shui. Approx. 56x56 cm

5,000-6,000  

67
Chinese Asian carved dragon wall decorations. 
Approx. each 55x34 cm

4,000-4,500  

68
A Tiffany Style 5 Pieces Trumpet Lamp with 
Bronze Base. W. 40 H. 42 Cm.

3,000-3,500  

69
An Old wood carved Naga figure. Approx.117x29 
cm

2,000-3,000  

70
A Mortuary Post wood carving from Kenya. 
Approx. H. 107 W. 5cm

3,000-5,000  

71
An Elephant Hand Painted on Wooden Hanging 
Wall. W.69 H.83 Cm.

1,500-2,000  

72
A Floral Inlaid Turner Wine Table on 
Legs(052).W.55 H.61 Cm.

2,400-3,000  
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73
A Leather Top Yew Coffee Table(95) D.70 W.135 
H.54 Cm.

3,500-4,000  

74
Large Vintage Lead Crystal Bowl Signed Daum 
Made In France. W.36 H.16 Cm.

2,000-3,000  

75
2 Nice vases 1 round and one rectangular both 
signed. Approx. 18x15 cm and 9-10 cm

500-1,000  

76
A Lovely Pair of Cold Painted Thai Musicians 
Bronze Table Lamps. H.50 Cm.

5,000-6,000  

77
Blue & White Chinese vase looks like klong found. 
Approx. 26x20 cm

1,500-2,500  
78 A Persiam Trinket box. Approx. 16x10 cm 500-800  
79

A Wall Tapestry from Timor with a hanger see 
brochure

2,000-3,000  

80

A collectible 'Conan the Barbarian' Cimmerian 
Temptress Dragon Dagger by Marto of Toledo, 
Spain - Official LIMITED EDITION Licensed 
Reproduction (with separate hidden assassin's knife 
inside pommel) with certificate and box.

2,000-3,000  

81 A Thai Celedon small pot. Approx. 20x16 cm 500-1,000  
82

A Thai made Moon flask vase Chinese style. Signed 
to base. Approx. 25x 19cm

1,500-2,500  
83 A Tall wooden vase gold painted. H.73 cm 500-1,000  
84

A Lovely Cold Painted Bronze Theppranom Table 
Lamp on A Wooden Base. H.60 Cm.

2,000-2,500  
85 An Old Teak Cupboard. Approx H.123 W.96 D.46 4,000-6,000  
86

Two small wooden carved Burmese Puppet Heads 
on wooden stand. Approx. over all 56 cm H.

4,000-6,000  
87 An Old Turkish water ewer. Approx. 52x24 cm 2,000-3,000  
88

A Miniature of Maranao style galleon. Approx. 85 
cm H. 120. W.

6,000-10,000  

89
Lot of 4 Brand New High Quality Men's Shaving 
Gel - Edge Cedarwood & Shea Butter 7oz.

500-700  
90 5 Pieces of Mixed Lovely Items. 500-2,000  
91

Bronze colored metal alloy fligure Flanked by 2 
dogs 32 cm high 4.6 cm wide

1,200-1,500  

92
A Large Terracotta Pot painting an Angel. Approx. 
H.105 W.42 cm

6,000-10,000  

93
Burmese Wooden carved Figures Buddhist Monks 
Sariputta & Moggallana. Approx. 100 cm H. and 
Base 50 cm

20,000-30,000  

94
A Lovely Pair of Thai Bronze Table Lamps on 
Wooden Bases.H.60 Cm.

5,000-6,000  

95
A Nice Thai Thepranom Cold Painted Bronze Table 
Lamps. H.70 Cm.

2,500-3,000  
96 6 Posters Mainly Nautical. Approx. some 44x61 cm 6,000-7,000  
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97
A Large pair of 16 inches high heavy brass vases 
heavily embossed with fauna

2,800-3,000  
98 A Job Lot of Mixed Items. 700-3,000  
99

Lovely PERSOL Sunglasses Model 2628. Made In 
Italy.

1,500-2,500  

100
Vintage Jewelers Magnifying Glass/Loupe With 
Beautiful Celluloid Cover. Made In Germany

600-1,200  

101
Authentic Bausch & Lomb Ray-Ban Sunglasses 
With Protective Case. Lenses Inscribed "BL". 
Excellent Condition.

1,500-2,500  

102 Lead Crystal Desk Pen Set Signed Waterford 700-1,000  
103

Lovely Pair of Highball Glasses Signed Waterford 
Crystal

500-800  
104 A large display case with 100 vintage Thai amulets. 2,000-3,000  
105 2 Ghurka Khives. L.30 Cm. 1,200-1,500  
106 A Chinese Miniture Tea Set Familie Rose on tray. 200-400  
107 2x 6" Vases (1 Bauster Marked to Base) 200-400  
108

A Boxed Set of Chinese Sauce Bowls Depicting 
The 12 Creatures of the Zodiac.

300-500  

109
A Beautiful 50 cm high vintage Guanyin porcelain 
goddess of mercy figurine mint condition and stamp 
to base

5,000-6,000  

110
A Large Statue of The God of Longativity Ceramic 
Statue (Some damaged). W.27 H.38 Cm.

1,500-2,000  

111
A Brush Pot and Lidded Jar(Marked to Base). H.12 
Cm.

100-200  

112
A Nice Statue of Chucock (Look like a Temple 
Piecec) H.22 Cm.

100-200  

113
A Japanese Plate Depicting A Geisha Girl. Signed 
to Front.W.26.5 Cm.

100-200  
114 A Chinese Plate (Marked)with stand. W.26 Cm. 100-200  
115

6 Heavy ROYAL CRYSTAL ROCK Long-Drink 
Glasses

1,200-1,500  

116
A Very Large Chiang Mai Amulet 8x14 Cm.on A 
Nice Necklace

300-500  
117 A 1920 Old Brass T3lephone. H.32 Cm. 1,200-1,800  
118 A Tin of 11 Small Assorted Amulets. 200-400  
119 2 Large Ayudthaya Amulets on Very Heavy Chains. 1,500-2,000  
120

A Lovely Wooden Box of Cups and Bottles 
Depicting Geisha Japanese Girls.

200-300  
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121
A very nice sexy 70 year old treasure craft Hawii 
Hula girl statue very rare in perfect condition. 10 
inches hieght

2,200-2,500  

122
A rare 1980 vintage Royal Worcester figure 
MARGUERITE AND DON PEDRO from the 
RENOIR Impressionist series

3,000-4,000  

123
A vintage large TONY WELLER Dickens character 
jug (horse handle)

600-800  

124
Royal Doulton Character of "Henry V III" W.20 
H.17 Cm.

1,000-1,500  

125
Very nice Art Deco ceramic bowl 31 cm diameter 
with Boat scene stamped to base

900-1,000  

126
A 10 inches pewter hanging plaque depicting 
vintage German Landmarks

800-1,000  

127
A Large heavy amethyst crystal stone. W.16 H.10 
Cm.

2,500-3,000  

128
A Franklin Mint Collectable Tankard By Ted 
Blaylock with a gold Plated Coin on Lid.

500-500  

129
A Large 14" Blue and White Bulboos Jar. Markedto 
base.

600-1,000  

130
A Lovely Glass Boxed Gilt & Glass Trycicle on A 
Wood Stand. H.Cm.

800-1,000  

131
A rare 1980 vintage Royal Worcester figure 
ALPHONSINE from the RENOIR Impressionist 
series

3,000-4,000  

132
A Beautifull black wood Egyptian art deco lady 
statue 48 cm H. 26 cm Widht as new

1,000-1,500  

133
4 Lovely Old German Beer Steins with Names Very 
Stiking in Colour with Pewter Hinged Lids.

2,000-2,300  

134
Beautiful Pair of 36 Cm. High Traditional Red 
Porcelain Hand Painted Vases Depicting Birds 
Stamped to Base.

1,500-1,700  

135 A Vintage bronze vase. H.21 Cm. 900-1,200  
136 A Japanese Cork Sculpture. W.13 H.23 Cm. 300-500  
137

Black African Tribal mans Ebony wood sculptured 
wall plaque

900-1,000  

138
A very nice 15 inches diamaeter wood & brass 
vintage ships wheel wall decor

1,800-2,000  

139
Unique and strange designs of Rosewood 2 tier altar 
cabinets mother pearl inlaid. Approx.W.107 D.59 
H.130 Cm.

14,000-16,000  

140
A Mahogany English Grand Father Clock with 
Moving Moon Phase and Westmuste Chin(55) D.23 
W.40 H.180 Cm.

5,000-5,500  

141
Antique Burmese wooden temple panel (some part 
breaks). Approx. H.115 W.115

9,000-15,000  

142
A Lovely Mahogany China Cabinet with Nice 
Doors.(025) D.35 W.90 H.198 Cm.

12,000-15,000  
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143
A Nice Oak Bureau Bookcase.(133) D.42 W.90 
H.202 Cm.

6,500-7,000  

144
A Pair of Old Wooden display cabinet Burmese 
style with glass shelf. Approx of each. H.215 W.67 
D.67 cm

12,000-15,000  
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145
A Large Thai wooden carved mirror. Approx.H.125 
W.90

5,000-6,000  

146
An Oak Victoria Barley Twist Medium Size Drop 
Leaf Tables(140). W.90 L.121 H.73 Cm.

3,500-4,000  

147
A Tall Old Wooden frame Buddha panel with 5 
Amulets. Approx. 188 cm H. and 22 cm W.

2,500-4,000  

148
Wooden Box With Tapered Pointed Lid 3x different 
sizes

2,000-3,000  

149
Two large wooden carved Burmese Puppet Heads 
on wooden stand. Approx. over all 85 cm

9,000-15,000  
150 3 Venetian Masquerade 3,000-3,500  
151

Antique Wooden desk 2 drawers. Approx. H 80 Cm 
W 115 Cm

6,000-6,500  

152
A Wooden carved Standing Buddha figure. Approx. 
160 cm H. base 66 cm

6,000-7,000  
153 A Bronze Thai Musician Table Lamps. H.50 Cm. 2,500-3,000  
154

A Walnut Nurssing Chair With Blue Velvet 
Upholstery(023). W.42 H.82 Cm.

2,800-3,000  

155
Oil painting on canvas A Country side house. W.61 
H.92 Cm.

1,000-2,000  
156 A Buddha face art deco on stand. Approx. 47x30 cm 500-600  
157

Old Bronze Hindu Buddha Gilded Figure"Phra 
Phrom". H.53 Cm. Base 26x26 Cm.

5,000-6,000  

158
Vintage Ornate Jardiniere Plant Pot Wooden 
Display Stand. Approx. H.86 cm W.28 cm.

3,000-5,000  

159
A Burmese teak gold-plated shrine Dispplay 
cabinet. Approx. W.70 cm H.105 cm Depht 40 cm

5,000-8,000  

160
A Large Vintage Thai Phra Aphai Mani figurine, 
solid brass. Approx. H. 95 cm W.75 cm

10,000-12,000  

161
Auspicious picture wall decoration resin dragon. 
Approx. 56x35 cm

2,000-3,000  

162
A Large Wooden frame Buddha panel with 13 
Amulets. Approx. 102 Cm H. and 42 cm W.

3,000-5,000  

163
A Lovely Cold Painted Bronze Musician Table 
Lamp.H.55 Cm.

2,500-3,000  

164
Small oil painting Balinese market scene. Dimens: 
37x37 cm

1,000-1,500  

165
A Very Nice Thai Wood Wall Carving.W.33 H.91 
Cm.

2,000-3,000  

166
A Pair of Half Moon Console Side Table Rosewood 
and Mother of Pearl inlays. Approx. H.80 W.80 
D.42

20,000-25,000  

167
A Wooden side table with draws. Approx.H.56 
W.51 D.46

800-1,000  
168 A Wheel Chair 1,500-2,000  
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169 2 Dining Chairs 1,500-2,000  
170 6 Rosewood Dining chairs 12,000-15,000  
171 A Royal Worcester Tapestry Part Dinner Service. 3,500-4,000  

172
A 55 Pieces Wedgwood Raphael Pattern Dinner 
Service in Light Blue for 10-12 People 5 Tureens 2 
Sauce Dish and 4 Gradvated Meat Plates.

8,000-10,000  

173
A Large carved teak fish decorated with stained 
glass. Approx. 68 xm L. and 63 cm H.

600-1,000  

174
A 22 Pices Old Country Rose Tea Set with Large 
Tea Pot, Cake Plates, Milk& Sugar Cups.

5,000-6,800  
175 3 Chalk Figures(Koala, Arab Man&Dog and Eagle) 300-500  
176 2 Lovely Old Sadler Tea Pots. H.17 W.18 Cm. 800-1,000  
177 A Large Old Country Rose Jug. W.5 H.16 Cm. 600-800  
178

8 Royal Albert Old Country Rose Dinner Plates. 
W.21 Cm.

2,000-3,000  

179
A Royal Albert Old Country Rose Taza. W.23 H.19 
Cm.

900-1,200  

180
A Boxed Royal Doulton Figure "Country 
Rose".H.20 Cm.

1,000-1,500  
181 A Becks German Beer Stien.H.28 Cm. 500-600  
182

A unusual Germany beer Stein of wild Boar with 
Pewter top.

500-600  
183 A Large 1 Litre German Beer Stien.H.29 Cm. 600-800  
184

A Royal Doulton Large Size Charecter Jug( Early 
Issue No Name Visible.

800-1,000  

185
A Royal Doulton Large Size Character Jug 
"Bacchus"

800-1,000  

186
A Wedgwood Light Blue Jasper Fruit Bowl. W.20 
H.10 Cm.

2,000-2,500  
187 A Sage Green Wedgwood Taza. H.19 W.16 Cm. 800-1,000  
188 3 Nice Wedgwood Cabinet Plates. W.20 Cm. 800-1,200  
189

A Large Dark Blue Jasperware Cabinet Plate W.21 
Cm. And A Small W.12 Cm.

800-1,000  
190 4 Dark Blue Dishes Wedgwood Jasperware. 800-900  
191

A Scarce Pair of Light Blue Wedgwood Candle 
Sticks H.16 Cm.

900-1,200  

192
A Fine 19th Century Dark Blue Jasperware 
Wedgwood Jug in the Style of the Portland 
Vase.W.15 H.19 Cm.

3,500-5,000  
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193 2x Nice Wedgwood Christmas Mugs 1979. 800-1,000  
194

A Pretty 19th Century Pocelain Tazza in Blue with 
Hand Painted Flowers. W.23 H.11 Cm.

500-900  

195
A Beautiful 19th Century Wedgwood Twin Handled 
Vase on Plinth. W.18 H.24 Cm.

5,000-7,000  

196
A Large Wedgwood Jasperware Jug. W.14 H.15 
Cm.

900-1,200  

197
A Set of 3 Light Blue Wedgwood Jasper Shaped 
Boxs.

1,200-1,400  

198
2 Dark Blue Wedgwood Jasperware Lided Bowl 
W.10 Cm.and Lided Vase H.10 Cm.

900-1,200  

199
2 Royal Albert Candle Sticks and A Tray. W.18 
L.30 Cm.

700-1,200  

200
A Light Blue Jasparware Trumpet Vase. W.12 H.15 
Cm.

800-1,000  

201
A Large Light Blue Jaspar Trumpet Vase. W.16 
H.17 Cm.

900-1,400  
202 A Very Large German Beer Stein. W.17 H.28 Cm. 500-600  
203 An Unusual Hunting German Mug. H.22 W.19 Cm. 500-700  
204

A Walnut Telephone Table with Leather Top(143) 
D.37 L.78 H.69 Cm.

2,800-3,000  

205
2 Shaped and Colored Jelly Moulds From Cordon 
Blue in Porcelain. W. H. Cm.

800-1,200  

206
An Old Mason Mandalay Vase with Lid. H.18 W.14 
Cm.

1,200-1,500  
207 A Large Musical Toby Jug. H.23 Cm. 700-1,000  
208

An Old Mason's Blue Mandalay Vase with Lid.H.22 
Cm.

1,200-1,500  
209 An Old Winston Churchill Toby Jug.(Large Size) 600-1,000  
210

A Rare Small Royal Doultan Character Jug King 
Edward VII.

500-800  
211 2x Figures (1 Fox and 1 Cow) 600-800  
212

A Carton Ware Blush Design with Silver Plated 
Handle. H.23 W.16 Cm.

1,500-2,000  
213 2 Figures of Foxes. 600-800  
214

A Nice Old Chinese Tea Pot with A Pewter Lid. 
W.22 H.18 Cm.

500-900  
215 A Porcelain Old German Beer Stein. H.18 W.14 Cm. 500-700  
216

2x Nice Wedgwood Christmas Mugs 1979. H.12 
Cm.

800-1,000  
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217 A Large Musical German Beer Stein.H.24 Cm. 500-800  
218 2 Lovely Old Sadler Tea Pots. H.17 W.18 Cm. 800-1,000  
219 A Large Bunnykins bowl. 300-500  
220 2x Old Knives. L.23, 28 Cm. 500-700  
221 A Large Old Hand Painted Mason's Plate.27x33 Cm. 2,000-3,000  
222

A Lovely Pair of Bronze Thai Musicians Table 
Lamps. H.50 Cm.

5,000-6,000  

223
4 Botanical Prints. Approx. Large 70x62 cm small 
45x63 cm

5,000-6,000  
224 An Old Clock.(H.46cm,W.27cm) 900-1,100  
225 A Quantity of 7 Small and 4 Miniture Jugs. 1,000-2,000  
226

A wooden carved Elephant figure onament. W.28 
H.28 Cm.

300-500  

227
2 Small Character Jugs The Gradvate and The Jug 
Collector Royal Doulton.

600-800  
228 A Group of 5 Birds Figures 3x Beswicks. 400-600  
229

A Genuine Beduin Hunting Knife from Libia. L.26 
Cm.

1,500-2,000  

230
A Nice Roasewood Mantel clock with strike/Silent 
silvered dial. Approx. 24x36 cm

3,000-4,000  

231
A Blue and White Chinese Vase Chip to Lid. H.32 
Cm.

1,200-1,500  

232
2 very rare music clown figurines by Suanti 
galleries from the 1980s both perfect condition

1,900-2,000  
233 A Sadler and A Leonarde Tea Pots. 500-700  
234

Job Lot of 10 Pieces of Doctors Surgical Tools 
Including Scissors & Clamps

800-1,500  

235
5 Porcelain Models of French 18th Century 
Guardsmen. H.21 Cm.

1,200-1,600  

236
A Pair of Japanese porcelain Imari lidded baluster 
vases late 19th ceturey very good condtion stamped 
to base

2,000-2,500  

237 2 Red Masons Vista Pattery Plates. W.27 Cm. 500-600  
238

3 Mem in A Jeep Commurative 20 Euro Coin 
Austrian Liberation.

1,000-1,500  

239
Carved Biddha Face in wooden frame. Approx.H.77 
W.64 cm

1,200-2,000  
240 2x Royal Doulton Mugs. H.13 Cm. 1,200-1,400  
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241 A NAO Figure Girl with A Bird. H.15 W.15 Cm. 700-900  
242 A NAO Figure Girl with A Puppy. W.16 H.17 Cm. 700-900  
243 A NAO Figure A Lady with Goose. H.24.5 Cm. 1,200-1,500  
244

A Nice LLADRO Figure "Charllie Chaplain" H.28 
Cm.

1,200-1,400  

245
A Large Royal Doulton Character Jug. No Name 
Visible Early issue.H.15 W.18 Cm.

800-1,000  
246 A NAO Figure "Girl with A Doll". H.18 Cm. 700-900  
247 A Royal Doulton Figure "Leading Lady" H.20 Cm. 800-1,200  
248 A Royal Doulton Figure"Ascot" H.15 W.16 Cm. 1,200-1,500  
249 A Royal Doulton Figure "Joanne" H.20 Cm. 800-1,200  
250 A Royal Doulton Figure "Janine" H.21 Cm. 700-900  
251 A NAO Figure Young Girl. H.20 Cm. 700-900  
252

A Very Big LLADRO Figure Parasol Incomplete. 
H.37 Cm.

900-2,000  
253 A Large NAO Figure "Mother &Baby" H.22 Cm. 700-900  
254 A LLADRO figure Lady with Flower. H.23 Cm. 700-1,000  
255 A Nice Coalport Figure "Charlotte" H.22 Cm. 1,200-1,500  
256

A Rare Old Model of a Barge ware Tea Pot. W.15 
H.14 Cm.

500-700  
257 2 NAO Figures Ducks or Geeses. 700-1,000  
258

A Coalport Figure "Ladies of Fashion Jean" H.21 
Cm.

1,200-1,500  
259 LLadro Figure of Girl with Lamb. H.27 Cm. 800-1,200  
260 A NAO Figure A Lovely Girl. H.32 Cm. 900-1,200  
261

A Large Victorian Brass Oil Lamp with Cranberry 
Glass Shade. H.66 W.21 Cm.

3,500-4,000  

262
A NAO Figure of A Child with Teddy Bear. H.19 
Cm.

700-900  
263 A NAO Figure of A Girl with A Barrow. H.20 Cm. 700-900  
264 A Royal Doulton Figure "Elaine"H.20 W.20 Cm. 700-900  
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10-May-2025

265 A Selection of 7 China Military Dressed Figures. 1,400-1,800  
266 A Royal Doulton Figure "Loretta" H.20 Cm. 800-1,200  
267

A Large Tam O'Shanter Royal Doulton Character 
Jug.

800-1,000  
268 A NAO Figure of A Boy with A Rucksak. H.23 Cm. 700-900  
269

A Large Royal Doulton Character Jug "Sir Thomas 
More"

800-1,000  
270 A Large Royal Doulton Character Jug "Golfer" 800-1,000  
271

A Large Royal Doulton Large Size Character Jug 
"The Antique Dealer"

800-1,200  

272
A Medium Royal Doulton International Collectors 
Club North Staffordshire "Fife Player"

500-600  
273 A print of Stalin. Approx. 44x64 cm 1,000-1,200  
274 A Coalport Figure "Amanda" H.14 Cm. 600-700  
275 A Royal Doulton Figure "Welcome" H.15 Cm. 600-700  
276 A Royal Doulton"Catherine" H.13 Cm. 500-700  
277 A Coalport Figure "Ninar" H.13 Cm. 600-700  
278 A Coalport Figure"Debulanles Sandra" H.13 Cm. 500-700  
279 A Coalport Figure "Ellie" H.14 Cm. 600-700  
280 A Coalport Figure "Sweet 1992" H.12 Cm. 600-700  
281 A Coalport Figure "Debulante Fay" H.15 Cm. 600-800  
282

A Royal Doulton Figure "Christmas Angel" H.15 
Cm.

600-700  
283 A Coalport Figure "Debulante Sharon" H.12 Cm. 600-700  
284 A Coalport Figure "The Garden Party" H.13 Cm. 600-700  
285 A Royal Doulton Figure "Kirsty" H.10 Cm. 600-700  
286 A Royal Doulton Figure "Penny" H.12 Cm. 600-1,000  
287

A Large Royal Doulton Character Jug "The 
Yeoman of The Guard."

800-1,200  

288
A Large 2 Sided Royal Doulton "King Arthur & 
Guinevere"

2,000-3,000  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

10-May-2025

289 A Large Royal Doulton Character Jug "City Gent" 800-1,200  
290

A Large ROYAL Doulton Tableware LTD.1981 
Character jag Santa Clause.

1,200-1,500  

291
A Large Royal Doulton Character Jug. Early issue 
Name Not Visible.

800-1,000  

292
2 Small Royal Doulton Character Jugs "Johnners" 
and "Dickie Bird Cricketing" interest. H.10 Cm.

600-800  

293
A Large Royal Doulton Character Jug 
"LEPRECHAUN"

800-1,000  
294 An Old Italian print. Approx 62x82 cm 1,200-1,500  
295

A Boxed Royal Doulton Figure Sentimental 
Greetings 1999.H.15 Cm.

700-1,000  

296
A Boxed Royal Doulton Figure Christmas 
Lantern.H.15 Cm.

700-1,000  

297
Boxed figure of the year Royal Doulton 1994 
Jennifer.(H 20cm)

1,200-1,400  

298
A Boxed Royal Doulton Figure Pretty Ladies Serirs 
Fair Lady.H.16 Cm.

800-1,200  

299
A Boxed Royal Doulton Figure Pretty Lady. H.18 
Cm.

800-1,200  

300
A Boxed Royal Doulton Figure Pretty Lady. H.15 
Cm.

800-1,200  
301 A Decorative Jumble Sale Tea Pot. H.18 W.21 Cm. 500-900  
302 An Old English Copper Beer Jug. 900-1,200  
303 A nice Print of Balloon. Approx. 52x65 cm 2,000-2,500  
304 A Classic print. Approx 69x90 cm 1,200-1,500  
305

A Large frame Oil painting on canvas "Apsara" 
Cambodian castle historic. Approx.H.94 W.74

2,000-2,500  
306 A Job Lot of Mixed Item Brass 400-600  
307 10 Various Brass Plates. 700-1,000  
308 2 Pairs Old Brass Candle Sticks.H.17, 23 Cm. 800-1,000  
309 A Set of 3 brass Toby Jugs. 500-900  
310 2 Old Salters Brass Hanging Scalet. 900-1,000  
311 An Old Brass Frame Stove. 400-600  
312

A Silver Plated Wine Bottle Holder and 6 Place 
Mats

500-700  
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10-May-2025

313 Old Brass Ornaments. 500-700  
314 An Old Heavy Brass Cooking Pot. 900-1,200  
315 An Old Brass Cooking Pan. 900-1,000  
316

A Boxed Wedgwood "Mirabelle" Vase with lid. 
W.12 H.15 Cm.

500-700  
317 An Old Tilly Lamp. W.15 H.33 Cm. 1,200-1,400  
318 A Pair of Nice Brass Wall Sconces. L.23 Cm. 1,000-1,200  
319 A Brass Jam Pan 19th Century. H.16 W.28 Cm. 1,200-1,500  
320 A Huge Very Heavy Brass Jam Pan.W.37 H.20 Cm. 2,000-2,200  
321 1880 Queen Victoria ‘Young Head’ Sovereign 25,000-27,000  
322

1879 Queen Victoria ‘Young Head’ Melbourne 
Mint Sovereign

25,000-28,000  
323 A Child Wooden Steam Roller Toy.L.23 H.16 Cm. 300-400  
324 2 EPHS beer mugs. 400-500  
325 5 boxes Lorries. 400-500  
326 10 Nice Collectors Plates. 900-1,200  
327 A Model of Pig Family with baby Pigs. 400-800  
328 2 Comical Piggys, 1 Hipo 1 Cow Banks. 400-500  
329 A Model of Polar Bears with Cubs. H.14 L.15 Cm. 600-800  
330 4 Light Blue Wedgwood Pin Dishes and A Lighter. 500-700  
331

A Large Old English Toby Jug Musical Box (Loose 
in Base)

600-800  
332 A Large Old Copper Kettle. 1,200-1,500  
333 3x Lilliput Lane House. 700-1,000  
334

A Silver Plated Condement Set on A Tray and A 3 
Branch Candle Stick.

1,200-1,500  

335
A small TIFFANY style art deco bedside lamp 
(working).W.15 H.30 Cm.

2,500-3,000  

336
Beautiful Porcelain Figure of Flowers By 3x 
Capodimonte and 1 Boehm 1 Royal Doulton.

1,200-2,000  
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LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

10-May-2025

337 A Large Old English Toby Jug. 900-1,000  
338 A Nice EPNS Teapot,sugar and milk jug. 1,000-1,500  
339

A Large Model of Fox and Hounds by Leonardo. 
W.25 H.15 Cm.

600-1,000  
340 A Set of Mixed Animals. 400-800  
341 A Small Silver Plated Meat Dish. W.21 L.30 Cm. 800-1,000  
342

4 Old Willow Pattern China Plates and 2 Shaped 
Edge Willow Pletes.

600-900  
343 5 Small Pieces of Sage Green Wedgwood. 700-1,000  
344

A Staffordshire Flatback Scotish Piper. W.13 H.29 
Cm.

900-1,500  
345 A Large Old English Toby Jug. 600-800  
346

A Large Wedgwood Jasperware Box and A Small 
Square Box.

900-1,200  
347 A Large Old English Toby Jug Musical. 800-1,000  
348

A Good Royal Doulton Jug "The Coronation of 
Queen Elizabeth II" W.17 H.16 Cm.

500-700  

349
3 Lovely Christmas Plates by Wedgwood. W.21 
Cm.

900-1,200  

350
A Large Model of A Country House in Lilliput 
Lane Style. W.18 H.12 Cm.

700-1,000  

351
4 Old Imari Style Side plates with Gilt Decoration 
in Royal Crown Derby Style. W.18 Cm.

800-1,200  
352 3x Boxed Pieces of Wedgwood. 600-800  
353 Cantonese Famile Rose Bowl.W.26 H.12 Cm. 3,000-4,000  
354

A very large 19th Century Satsuma vase. H.62 cm 
Rim 20 cm

5,000-6,000  

355
A Large Rare Complete set of Royal Doulton 
"D'artagnan" "Aramis""Athos""Porthos" The 
Musketeers. H.19 Cm.

4,000-6,000  

356 A Chinese happy Buddha Ceramic. 200-400  
357

An Early Royal Doulton Figure"A Good Catch". 
H.18 Cm.

1,800-2,500  

358
An Old Royal Doulton Figure "The Lobster Man" 
H.18 Cm.

2,000-2,500  

359
A Full Size Model of R9yal Doulton "Flower 
Sellers Children" (Damaged to Head) W.20 H.20 
Cm.

500-700  

360
Hand Painted Ceramic Sculpture " Ladies of The 
Stage Fanny Kemble" W.l7 H.18 Cm.

1,200-1,500  
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361
A Radnor Scottish Figure "Stewart Royal" W.12 
H.24 Cm.

500-800  

362
A Nice Pair of Chinese Blue and White Vases. 
Marked to Base.1 A/F. W.20 H.45 Cm.

1,000-2,000  

363
A Brass Column Lamp with a Green Fl9ral 
Shade.W.2O H.58 Cm.

3,000-4,000  

364
A Chinese Carved Cinnabar Laquer Vase. W.18 
H.38 Cm.

3,500-4,000  

365
The Old Balloon Man Early Royal Doulton Figure 
100 years old. W.14 H.19 Cm.

2,000-2,500  

366
An Early Doulton Figure(1935) Cobbler.H.20 W.14 
Cm.

2,000-2,500  
367 An Old Royal Doulton Figure"The Laird". H.21 Cm. 2,000-4,000  
368

3 Whisky Water Jugs.Black & white , Highland 
park and Langs.

600-1,000  

369
Genuine 15Ct Chinese river Found Antique Potery 
Bowl. W.25 H.11 Cm.

2,500-3,000  

370
Old Chinese White Jade Cup Carving with Dragon 
& Mythical Beast.W.14 H.13 Cm.

2,500-3,000  
371 Nice Onyx gemstone statue of Jesus Christ 2,000-2,500  
372

An antique magnificent white jade handmade statue 
of the Chinese goddess of the war. W.7 H.21 Cm.

2,900-3,500  
373 Italian CRYSTAL Salad Bowl. W.21 H.8 Cm. 700-1,000  
374 Nazi German"1941&1942 KRIM" 1,800-2,000  
375

A reproduction COLT western revolver in heavy 
leather holster and bullet belt (non firing)

6,000-8,000  

376
A Rare Quality Genuine 19ct Antique Handmade 
Ceremonial Knife Decorated with Mommoth Ivory 
Carving L.25 Cm.

4,500-5,000  

377
A Wills 1930s cigarette card album with full set of 
50 cards "DOGS"

400-600  
378 An American BB Pistol A/F 2,000-2,500  
379

A very nice 32x21 cm porcelain roaring Tiger statue 
dark bronze colour

1,500-2,000  
380 Olympic Moscow 1980 Camera 1,000-1,500  
381

A large vintage Italian vase stamped made by 
Arnoldo pugi. W. H.Cm.

1,800-2,500  
382 Big USSR Camera Zenit 900-1,200  
383 Greek Multi-Stone Necklace ( not include Stand) 700-1,000  
384 Burmese JADE Ornament 800-1,000  
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385
A Large and Heavy Crystal D'ARQES Bowl. W.38 
Cm.

800-1,200  

386
Arch Top Guitar 1950's with Stand in good Playing 
Condition

7,000-8,000  
387 A Lot of CDS 500-500  
388 ASEAN Porcelain Plate Set 300-500  
389 A HJC Black Motorcycle Helmut.(XL) 1,000-1,500  
390 A HJC Black Motorcycle Helmut. (XL) 1,000-1,500  
391

An Oyster Glass Bowl W.34 Cm. and A Hoya Bowl 
W.28 Cm.

1,800-2,000  

392
A Pair of bronze Buddha hands on marble 
stand.W.17 H.15 Cm.

1,000-1,500  

393
Lovely set 4 dessert Plates,purchased from The Ritz 
Carlton Hotel,Osaka Japan.

800-1,000  
394 Old wooden Chess set. Size 30x28 cm 500-1,000  
395

A Wall Hanging Wall Sculpture of A Black Bear 
Head.W.20 H.20 Cm.

300-500  
396 Touch-Button Ballpen with Spare CROSS Refill 300-500  
397 ACQUA DI PARMA Amenity Bag 400-600  
398

USA Helmet Military Police on 2nd War (1941-
1945)

2,500-3,000  
399 Nazi German Paper and Coin. 3,500-4,000  
400

2 Antiques brass bronze Birds on a stand. L.42 H.18 
Cm.

1,800-2,000  
401 Soviet Union Pilots Photos and Masonic. 700-1,000  
402

A Beautiful Vintage Chinese brass walking stick 
decorated with horse head. L.95 Cm.

1,300-1,500  

403
Set of Soviet Union's and Russian Coins and Bank 
Noteds.

1,000-1,500  
404 Columbia USA Hunting Knife.(new) L.35 Cm. 1,200-1,500  
405 US 1918 Bayonet. L.51 Cm. 1,800-2,000  
406

A Vintage leather case samurai sword on stand. 
L.100 Cm.

2,500-3,000  
407 A Pair of Scrim Small Horns. W.25 H.35 Cm. 500-1,000  
408 SAMSUNG Smart TV 55" with 2 Remote controls. 5,000-6,000  

Page: 18 of 19



LOT CATALOGUE Estimate Price
WEEK 18

10-May-2025

409 USA Model Helmet UN. 2,500-3,000  
410 A Royal Air Force Celebrating Spitfire. 300-300  
411 4 Antique stock certificates. 900-1,200  
412 Yugoslavia ?Bank Noted Set. 1,500-2,000  
413 Helmut USA in Vietnam 2,700-3,000  
414 Helmet Medical VSA. 2,700-3,000  
415 Sets 15 Nazi German Pilots Photos. 1,700-2,000  
416

Original Russia Empire's Bank noted and Coins 
1898-1917

1,800-2,000  
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